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学校評価保護者アンケート集計結果について（お知らせ） 

   

初秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御健勝のことと拝察します。 

さて、第１回学校評価アンケートをお願いしましたところ、快く応じていただきありがと

うございました。保護者の皆様のアンケート集計結果と今後の取組について下記のとおりお

知らせします。 

今後とも城川中学校の教育活動に御協力と御支援のほど、よろしくお願いします。 

 

記 

 

１ 今後の取組 
⑴ 学習指導について（保護者用：設問２・３・４について） 

「工夫を凝らした分かりやすい授業」「ＩＣＴ機器を活用するなど興味関心を高める
授業」「一人一人を大切にした授業」に関する質問で肯定的な回答が増えています。今
後もＩＣＴ機器の活用や指導方法の工夫、改善によって、生徒一人一人を大切にした分
かりやすい授業を行います。 
「お子様は、授業や家庭学習に意欲的に取り組み、自分の学力を高めようとしている」

という質問は、他の質問に比べ肯定率が低いです。御家庭の判断基準が高いことも考え
られますが、学校教育目標に掲げる「未来に向かって自ら学ぶ」を意識した学習態度が
身に付くように、家庭学習の在り方や宿題の出し方について考えます。 

⑵ 生徒指導等について（保護者用：設問 10について） 
「先生は、わが子の話をよく聞いてくれていると思う」という質問で肯定率が高いで

す。今後も、教師による生徒への積極的な声掛けやスクールカウンセラーと連携した相
談活動の充実を図ります。 
校則の見直しを生徒主体で行い、新たな「城川中学校生活のきまり」ができました。

２学期から施行されますが、生徒の自己指導能力を高められるように、生徒の様子を見
守り、指導や助言を行っていきます。 

⑶ 健康・安全等について（保護者用：設問 14・15について） 
「学校は、自分の命は自分で守るという意識を育てている」という質問で肯定率が上

がっています。１学期には、生活習慣改善週間（セルフアップデート週間）を設けたり、
熱中症予防の啓発等を行ったりしました。健康を意識した生活を送ることは、自分の命
を守ることにつながると考えます。４月に防災講話として能登半島地震の避難所運営
に関わられた体験を聞かせていただきました。「自分の命は自分で守る」という生徒の

意識も高まったと思います。 
「ゲーム機やスマートフォンなどを使う決まりをお子様とつくっている」という質

問で、肯定率が上がっています。夏季休業中に、全国学力・学習状況調査の結果が公表
され、「１日３時間以上ＳＮＳや動画視聴をしている中学３年生の割合が全国で 32％」
という報告がありました。また、長時間使用が結果に影響を与えているという報告もあ
りました。御家庭でお子様と互いに話し合い、ゲーム機やスマートフォン等を使う決ま
りを再確認したり、設定したりしていただければ幸いです。 



⑷ 家庭・地域との連携（保護者用：設問 16について） 

「学校行事やＰＴＡ行事に参加し、お子様の心身の成長を見ることができた」という
質問で、肯定率がやや下がっています。２学期には、運動会や文化祭といった大きな学
校行事があります。内容の精選、充実を図り、生徒の充実した表情や心身の成長を保護
者の方々に見ていただく機会となるよう努めます。 

⑸ 保護者・生徒からの要望等への回答 
保護者の自由記述はありませんでした。生徒の自由記述では、他学年との交流の促進

や生徒全員による助け合い、友人との交流に関するものがありました。記述は少数です
が、学校をより良くしたいという気持ちが伝わってきます。学校行事や仲間づくり集会
を通し、生徒の主体性を引き出しながら、心通った人間関係が構築できるような支援を
今後も継続します。 
 

２ 学校評価アンケート１学期（保護者）集計結果（R6.7.20） 
※下記質問に対しての回答を４～１ポイントで換算した平均値を数値として表示しています。 

 

番 項       目 Ｒ６ Ｒ５ 

1 
学校は、教育目標「ふるさとを愛し、未来に向かって自ら学び、主体的に生きる力

を育てる」教育活動を行っている。 
3.08  3.16  

2 学校は、学力向上のために工夫を凝らし分かりやすい授業を行っている。 3.11  3.04  

3 
お子様は、授業や家庭学習に意欲的に取り組み、自分の学力を高めようとしてい

る。 
2.80  2.85  

4 
学校は、ＩＣＴ機器を活用するなど授業で様々な工夫を凝らして興味関心を高める

授業を行っている。 
3.03  3.00  

5 学校は、一人一人を大切にした授業や指導を行っている。 3.09  3.05  

6 お子様は、命を大切にし、思いやりの心をもって人に接している。 3.40  3.41  

7 お子様は、挨拶･マナー･返事などの習慣が身についている。 3.23  3.32  

8 お子様は、部活動に熱心に取り組んでいると思う。 3.29  3.45  

9 部活動の運営は計画的であり、無理のない活動になっている。 3.18  3.00  

10 先生は、わが子の話をよく聞いてくれていると思う。 3.17  3.11  

11 学校は、家庭との連絡をこまめにし、生徒の健全育成のために努めている。 3.05  2.88  

12 学校は、いじめや不登校に対し、未然防止や早期発見と対応に努めている。 3.10  3.06  

13 学校の施設設備は、安全できれいだと思う。 3.28  3.17  

14 学校は、｢自分の命は自分で守る｣という意識を育てていると思う。 3.18  3.10  

15 ゲーム機やスマートフォンなどを使う決まりをお子様とつくっている。 2.85  2.79  

16 学校行事やＰＴＡ行事に参加し、お子様の心身の成長を見ることができた。 3.28  3.32  

17 
学校からの便りやホームページ、学級や部活動など各種の連絡で学校の様子がよく

分かる。 
3.18  3.07  

18 お子様は、地域行事や地域の人たちとの交流ができている。 2.85  2.83  

19 学校は、保護者や地域と連携をとり生徒の登下校の安全の確保に努めている。 3.05  3.17  

20 
職員室に出向いたり、電話で話したしたりするといつもにこやかに対応してくれる

ので気軽に相談できる。 
3.08  3.08  

 

 
 平均値が昨年度より上がっている項目青太字  下がっている項目赤太字        

４ よくあてはまる  ３ あてはまる  ２ あまりあてはまらない  １ まったくあてはまらない  ０ 分からない 


